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Των: Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Έντονες  οι  διαμαρτυρίες  για  τον  λειτουργικό  υποβιβασμό  Δημοτικών  Σχολείων του
Δήμου Οιχαλίας της Μεσσηνίας»

Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Δήμου Οιχαλίας και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική
ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  έντονες  είναι  οι  αντιδράσεις  των  ντόπιων  πολιτών  στην  απόφαση  της
Διευθύντριας της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Μεσσηνίας να υποβιβάσει λειτουργικά τα Δημοτικά
Σχολεία του Δήμου Οιχαλίας και συγκεκριμένα, το Δημοτικό Σχολείο του Μελιγαλά, από 11/θέσιο σε
8/θέσιο, το Δημοτικό Σχολείο του Διαβολιτσίου, από 6/θέσιο σε 5/θέσιο και τα Δημοτικά Σχολεία Δωρίου
και Μερόπης, από 6/θέσια σε 4/θέσια. Ο λειτουργικός υποβιβασμός αυτών των σχολείων του Δήμου,
εκτός του ότι έγινε ξαφνικά, έρχεται σε μια περίοδο δύσκολη και αναμένεται να δημιουργήσει καινούρια
προβλήματα και να απαξιώσει περισσότερο την αναγκαία για το μέλλον της πατρίδας μας πορεία της
παιδείας στην περιοχή. Όπως είναι γνωστό, χωριά, όπως το Διαβολίτσι, το Αγριλόβουνο, το Καρνάσι,
το  Δεσύλλα  και  η  Κάτω  Μέλπεια  επλήγησαν  από  τις  πρόσφατες  καταστροφικές  πυρκαγιές  και
επηρεάστηκε σημαντικά από τα τραγικά αυτά γεγονότα η ζωή των παιδιών και των γονέων τους, αφού
έχασαν σπίτια και περιουσίες. Τώρα, οι ανωτέρω έρχονται αντιμέτωποι και με τον υποβιβασμό των
Σχολείων τους. Εύλογα, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Οιχαλίας επισημαίνει και καλεί τις αρμόδιες
υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας να λάβουν υπόψη τις  ενστάσεις της τοπικής κοινωνίας και  να
συνηγορήσουν  στην  αποτροπή  κάθε   υποβιβασμού  της  δυναμικότητας  των  τοπικών  σχολικών
ιδρυμάτων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1.  Είσαστε  ενήμερη  και  συμφωνείτε  με  την  παραπάνω  πρόταση-απόφαση  της  Διευθύντριας  της
Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  της  Μεσσηνίας, που  υποβιβάζει  λειτουργικά  τα  ανωτέρω  Δημοτικά
Σχολεία, του Δήμου Οιχαλίας, της Μεσσηνίας; Αν ναι, με ποια κριτήρια λήφθηκε η σχετική απόφαση;

2.  Προτίθεσθε να μεριμνήσετε καταλλήλως, δεδομένων των ως άνω συνθηκών, ώστε να αρθεί η ως
άνω  απόφαση-πρόταση  υποβιβασμού  της  λειτουργικότητας  των  Δημοτικών  Σχολείων,  του  Δήμου
Οιχαλίας,  της  Μεσσηνίας,  η  οποία,  κατά  γενική  ομολογία,  αναμένεται  να  δημιουργήσει  καινούρια
προβλήματα και  να  απαξιώσει  περισσότερο την  αναγκαία  για  το  μέλλον  της  πατρίδας  πορεία  της
Παιδείας στην παραπάνω περιοχή;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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